



**RKT. Župa**

**Pohoda**

**B. D. M.**

**MARIJA**

**GORICA** GOD. X

**Br. 35 5. svibnja 2024.**

### **6. vazmena nedjelja**

Isusovi govori učenicima od Posljednje večere sve do uzašašća često se nazivaju i Isusovom oporukom, posljednjim riječima ovdje na zemlji, kojima od cijelog svojeg nauka ističe ono najvažnije. Danas, na šestu uskrsnu nedjelju, naviješten nam je dio Isusovog oprostajnog govora s Posljednje večere. U njemu smo čuli ono najvažnije što nam Gospodin hoće staviti na srce. To je ljubav. Ona je srž Isusova propovijedanja. Stoga ljubav treba biti pravilo života nas Kristovih vjernika.

U prvom čitanju iz Djela apostolskih vidimo kako je sveti Petar upoznao tu Božju ljubav u susretu s poganima, kad je Bog na njih izlio Duha Svetoga i time pokazao da i njih ljubi isto kao i Židove. To je za vjernike Židove bilo veliko otkriće, kojemu se nisu ni u snu nadali. Petar nam ovim primjerom želi reći da Bog ljubi svakoga čovjeka i želi da se svi ljudi spase.

Ljubljeni Isusov učenik, sveti Ivan, u drugom čitanju razvija svoju i Isusovu misao o ljubavi. Kao da nam želi reći da svatko od nas nosi u sebi dvije mogućnosti: mogućnost ljubavi i mogućnost sebičnosti. Ivan nas upućuje na put ljubavi, „jer ljubav je od Boga“. Po ljubavi je čovjek sličan Bogu koji sve čini iz ljubavi. Najveću je ljubav Bog pokazao kad je poslao svoga Sina da svojom mukom i uskrsnućem spasi svijet.

Evandjelje nam naviješta ne samo zapovijed ljubavi nego nam daje i glavne oznake ljubavi i uvjete da u njoj ustrajemo. Za nas vjernike, uzor i mjera ljubavi je sam Krist: mi moramo ljubiti onako kako je on nas ljubio. Ako želimo ustrajati u ljubavi, moramo se njega držati, kao loze trsa. Zato nam govori: ostanite u mojoj ljubavi. Bog je stvarajući svijet i čovjeka očitovao čovjeku svoju beskrajnu ljubav i tako čovjeka pozvao da u ljubavi nasljeđuje svoga Stvoritelja. Nadalje, u djelu otkupljenja Bog ponovno svjedoči čovjeku svoju neizmjernu ljubav darom najvećeg bogatstva, darom vlastitog Sina za otkupljenje čovjeka i svijeta.

Time Bog ponovno čovjeka upućuje na put ljubavi i daje mu sredstva kojima može postati novi čovjek, t. čovjek ljubavi. Da bi Božje svjedočanstvo ljubavi bilo po mjeri čovjeka, Bog ga je očitovao u svome Sinu Isusu Kristu, pravom čovjeku. U njemu svaki čovjek nalazi uzor ljubavi koji može nasljedovati. Zato Isus i veli u evandjelju: „Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio“. Ljubav Krista-Čovjeka nije samo ljudska simpatija ili samo ljudska moć. Ona ima božanske korijene: Isus iz Nazareta bio je ispunjen Duhom Svetim i u snazi toga Duha „prošao je zemljom čineći dobro“. On je prvi – novi čovjek – u kojemu prebiva i djeluje Bog po svome Duhu. I upravo to je slika svih ljudi, preporođenih svetim krstom: svi smo mi po krstu postali novi ljudi, na sliku Isusa Krista, primili smo dar Duha Svetoga, a time i snagu da možemo živjeti u ljubavi, kako nam pokazuje Krist i kako nas iznutra vodi i jača Duh Božji. Kad pogledamo dva tisućljeća kršćanske povijesti, možemo se uvjeriti da kršćanstvo usmjeruje svijet na obnovu čovjeka u ljubavi prema Bogu, prema čovjeku i prema prirodi. Kršćanin je čovjek koji svojim životom gradi civilizaciju ljubavi. Suvremenom su čovjeku danas puna usta ljubavi, no to nije

ona ljubav koja ljubi do kraja, do križa. To nije ljubav koja se daruje i žrtvuje. To nije ljubav koja boli, već ljubav koja godi, ljubav koja se svodi na tjelesni užitak, na ono što godi i ono što koristi. Zanimljivo, u isto vrijeme taj isti suvremeni, emancipirani i sebesvjesni čovjek, na vrhuncu razvoja znanosti, tehnike i svoje moći, u trenutku kad se pitamo gdje nam je kraj, i ne znajući ustvari vapi za onom pravom i istinskom ljubavlju koja je Bog. Jedna od suvremenih zabluda jest upravo ta da mnogi misle kako je ljubav svojstvena čovjeku, kako ljubav i čovjek idu zajedno, kako ljubav ima svoj izvor u čovjeku. Pa se onda, tobože, trude i napinju proizvesti isto antropološku, ljudsku ljubav. No, braćo i sestre, ljubav nema svoj korijen u čovjeku. Jedini izvor istinske i prave ljubavi jest samo Bog. A to onda znači da čovjek može ljubiti samo onoliko koliko je u Bogu. Može dati samo onoliko ljubavi koliko i primi.

Svoje kršćansko poslanje i život moći ćete, dakle, izvršiti samo ako svoju ljubav budete crpili u Bogu, drugim riječima – u Euharistiji, Svetom pismu, sakramentima, u služenju i darivanju drugima. Danas nam se nameće pitanje: Gdje je nama kao Isusovim učenicima mjesto u ovom današnjem svijetu? Odgovor bi trebao biti: Gdje god se ostvaruje ljubav prema čovjeku, prema zapostavljenim i tlačnim narodima i pojedincima. Gdje god se ljudi pozivaju na novi život u Kristu, to jest u ljubavi. Tu je mjesto Kristovih učenika, Kristovih vjernika. I, ne smijemo nipošto zaboraviti kako Kristov vjernik u svom zalaganju i ljubavi nije prepušten samo sebi, nego ga Bog za to osposobljava snagom svoga Svetoga Duha. Euharistijski susret ima upravo taj smisao. Blagujmo i danas Kruh Života kako bismo i mi mogli poput Isusa ljubiti do kraja. Amen!

## Događanja

Puno je slobodnih nakana za svete mise radnim danima. Javite se na vrijeme. Mnogi žele dati služiti misu za svoje pokojne, ali zadnji čas, kada je već listić gotov. Svi znamo kad su godišnjice našim pokojnima, rođendani, imendani ili kakvi drugi važni datumi. Upišite mise za svoje pokojne slobodno mjesec dana unaprijed! I ne mora to uvijek biti petkom, kad je zajednička misa. Koristite i druge dane u tjednu, a kad se oni popune, onda možemo upisivati za zajedničku misu petkom. Hvala Vam na razumijevanju!

Prilika za svetu ispovijed je svakodnevno prije večernje svete Mise!

## Iz života župe

U mjesecu travnju imali smo jeno krštenje. Kršten je:

1. MARIN MEŽNARIĆ, sin Ivana Mežnarić i Helene r. Perić iz Svetoga Križa, Brdovečka 23, a krsni su mu kumovi Drago i Kristina Bajkovec. ČESTITAMO!!!

U travnju smo, Bogu hvala, imali i jedno vjenčanje. Vjenčali su se:

JOSIP OLOVEC, sin Josipa Olovec i Veronike r. Hodak iz Harmice, Bregovita 6, župa Brdovec, i

KRISTINA JAKOLIĆ, kći Zvonka Jakolić i Đurđice r. Kranjčec iz Kraja Donjeg, Dubravička 153, župa Marija Gorica. Njima su svjedoci na vjenčanju bili Denis Braje i Ivana Kolarić Glogović. ČESTITAMO!!!

Nažalost, ni u mjesecu travnju nismo bili pošteđeni umiranja. Umrle su dvije osobe:

1. SLAVA HARMIĆ r. Novak (81), Dragutina Jakovine 15B, Vukovo Selo; i

2. ANICA TAŠIĆ r. Iveta (53), Kaptolska 9A, Kraj Donji.

*Pokoj vječni, daruj im, Gospodine!*

## *Duhovni kutak*

Ušli smo u mjesec svibanj, mjesec posvećen Majci Božjoj. U ovom mjesecu slavimo važne dane kao što su blagdan Uzašašća Gospodinova (9. svibnja), svetkovinu Duhova (19. svibnja), svetkovinu Presvetoga Trojstva (26. svibnja), proslava Prve Pričesti u našoj župi (25. svibnja) i naš župni blagdan, Mariju od Pohoda (31. svibnja). Želimo se okupljati oko Marije da bismo molili njezin majčinski zagovor. Molimo za naše prvopričesnike, da zauvijek ostanu prijatelji Božji. Molimo zajedno s njima da nam Marija bude pomoćnica, jer i blagdan Marije Pomoćnice slavimo u svibnju (24. svibnja). Budući da je u petak, 24. svibnja u 20 sati ispovijed za naše prvopričesnike, njihove roditelje, krsne kumove i prijatelje, ove će godine Sveta Misa u Vukovom Selu, kod kapelice Marije Pomoćnice biti u nedjelju, 26. svibnja u 9, 30, umjesto kod Svetoga Križa.

Ovaj tjedan u četvrtak slavimo blagdan uzašašća Gospodinova ili Spasovo. Naši stari su uvijek govorili Križevo. Zato ćemo u četvrtak u 11 sati u crkvi svetoga Križa imati sv. Misu u čast Gospodinovu uzašašću. Navečer, po običaju, u 18,45 imamo zajedničku krunicu u župnoj crkvi i svetu misu, a poslije će još biti kratki vjeronauk za naše Krizmanike!

U petak, 10. svibnja također u 18,45 u našoj će crkvi biti svibanjska pobožnost i večernja sv. Misa (za više pokojnika), a nakon toga još će biti kratki vjeronaučni susret za naše prvopričesnike.

Slijedeća nedjelja je 7. uskrsna, posljednja u uskrsnom vremenu. Nedjelju nakon nje, 19 svibnja je svetkovina Pedesetnice ili Duhova. To je treći najveći blagdan u crkvenoj godini. Poslije Uskrsa i Božića, Duhovi su najvažniji blagdan, rođendan prve Crkve. Zato Vas već sada sve pozivam da se intenzivnije uključite u život naše župne zajednice, kako bismo lijepo i svečano svi zajedno proslavili velike blagdane i svetkovine u mjesecu pred nama.

Nažalost, na početku svibnja nije bilo prikladno vrijeme, i možda je to razlog što do sada ni jedno dijete nije bilo na svibanjskoj pobožnosti. Unatoč početnom zanosu zbog obećanog izleta, ovaj tjedan je jako malo ljudi sudjelovalo u svibanjskim pobožnostima. Ipak, u petak je većina naših prvopričesnika bila na krunici, sv. Misi i vjeronauku. A svi su doma, ne može se ništa raditi vani i bilo bi lijepo kad bi se ljudi odazvali na zajedničku molitvu krunice. Ovako ispada da je kod svih prisutan nemar i da je to glavni razlog izostanka. Nažalost, opet smo se jako zapustili! Mnogi jedva čekaju da prođu Prva Pričest i Krizma i onda imaju razlog za nedolazak u crkvu. Iako to nije razlog, nažalost, mnogi su roditelji naših prvopričesnika i krizmanika u protekloj školskoj godini pokazali da im uopće nije stalo do odgoja u vjeri njihove djece. Istina, mnogi su djecu dovozili na vjeronauk i dolazili po njih, ali i mnogi su djecu dovozili na nedjeljnu misu, ali nikad nisu ostali s djecom u crkvi! Žao mi je što su pokazali svoje opredjeljenje za život bez Boga! Daj Bože da djeca ostanu vjerna Crkvi i barem neki da budu i dalje redoviti u crkvi. Ostali će doći samo kad budu nešto trebali. A to nije življeno kršćanstvo, nego glumljeno! Stariji, još ima puno vremena, pokažite djeci i mladima da se isplati biti pošten i pobožan. Pokažite djeci da imate vremena i volje povesti ih u crkvu na zajedničku molitvu!

### **POD OBRANU SE TVOJU UTJEČEMO**

*Pod tvoju se obranu utječemo, sveta Bogorodice! Ne odbaci nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibelji uvijek oslobodi, Djevice slavna i blagoslovljena. Gospođo naša, posrednice naša, Zagovornice naša. Sa svojim nas*

4.

*Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuči, svojemu nas Sinu izruči. Amen!*

### PREPORUKA MAJCI BOŽJOJ

*O Gospođo moja, o Majko moja! Tebi se sasvim prikazujem pa da ti se pokažem odanim, posvećujem ti svoje oči, svoje uši, svoja usta, svoje srce, upravo svega sebe. Kada sam, dakle, sav tvoj, o premila Majko, čuvaj me i brani kao stvar i svojinu svoju. Amen!*

#### KRALJICA JADRANA I POMORAC

### *Obavijesti*

<b>PON</b>	6. V.	Irenej Srijemski	18,45 Marija Gorica	<i>svibanjska pobožnost</i> + Josip ( <i>god.</i> ) i Katica Lukša
<b>UTO</b>	7. V.	Duje	18,45 Marija Gorica	<i>svibanjska pobožnost</i> + Nikola Haramina i Obitelj
<b>SRI</b>	8. V.	Posrednica milosti	18,45 Marija Gorica	<i>svibanjska pobožnost</i> + Mirjana Strunjak
<b>ČET</b>	9. V.	<b>Uzašašće Spasovo</b>	11h Sveti Križ 18,45 Marija Gorica	<b>ŽUPNA SV. MISA</b> <i>svibanjska pobožnost</i> + Marijan Jančić, <i>god.</i> i Ob. Jančić i Biškop vjeronauk za FIRMANIKE
<b>PET</b>	10. V.	Ivan Merz	18,45h Marija Gorica	<i>svibanjska pobožnost</i> <b>Zajednička sv. Misa</b> Vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE
<b>SUB</b>	11. V.	Kraljica apostola	18,45h Marija Gorica	<i>svibanjska pobožnost</i> +
<b>NED</b>	12. V.	<b><u>Z.</u></b> <b><u>USKRSNA</u></b> <b><u>NEDJELJA</u></b>	<b>8h</b> <b>Marija Gorica</b> <b>9,30h</b> <b>Sveti Križ</b> <b>11h</b> <b>Marija Gorica</b>	+ Jadranko Botički, <i>god.</i>  + Josip Gorupec  <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 10. svibnja u 18,45 sati imamo svibanjsku pobožnost, a zatim zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Joško Galzina (*uz rođendan*), Terezija (*god.*) i Josip Kapusta, Kata i Josip (*god.*) Lukša i Obitelj, Ivanka (*god.*) i Vladimir Debogović, Dragica, Stanko i Ante Barišić i Veronika Marić.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA

Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.baric@yahoo.com

glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

**Uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30, te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9 sati.**